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Me	   iniciativën	   e	   Drejtorisë	   së	  
Shërbimeve	   Publike	   dhe	   në	  
përkrahje	   të	   kryetarit	   të	   komunës,	  
është	   duke	   u	   finalizuar	   projekti	   i	  
ngjyrosjes	  së	  ndërtesave	  në	  qendër	  
të	  qytetit	  të	  Vitisë.	  Ky	  projekt	  është	  
donacion	  i	  Qeverisë	  zvicerane	  që	  po	  
zbatohet	   nga	   organizata	  
Intercooperation-‐projekti	   LOGOS	  

në	  vazhdën	  e	  shumë	  projekteve	  që	  ka	  realizuar	  në	  komunën	  e	  Vitisë.	  Punët	  do	  
të	  përfundojnë	  brenda	  2	  javësh.	  

Qyteti	   i	   Vitisë	  po	  merr	  një	  pamje	   tjetër,	   fal	   donacionit	   të	  qeverisë	   zvicerane	  
për	  ngjyrosjen	  dhe	  fasadimin	  e	  ndërtesave.	   	  Agim	  Haziri	  drejtor	   i	  Shërbimeve	  
Publike	  tha	  se	  për	  ta	  realizuar	  këtë	  projekt	  kemi	  pasur	  përkrahjen	  e	  kryetarit	  
Nexhmedin	   Arifi	   dhe	   bashkëpunimin	   tejet	   të	   mirë	   me	   organizatën	  
“Intercooperation”	  e	  cila	  është	  edhe	  donatorë	  i	  projektit.	  	  

	  

“	  Gjendja	  e	  ndërtesave	  apo	  pamja	  e	  
tyre	   ka	   qenë	   shumë	   e	   vrazhdë	   për	  
syrin	   e	   qytetarëve,	   andaj	   e	   kemi	  
parë	   si	   domosdoshmëri	   që	   të	  
ndërmarrin	   një	   iniciativë	   të	   këtillë	  
për	   ta	   ndryshuar	   pamjen	   e	   qytetit,	  
respektivisht	   qendrës	   kryesore.	  
Aktualisht	   është	   duke	   u	   bërë	  
ngjyrosja	   e	   ndërtesave	   që	   kap	   një	  
gjatësi	   prej	   6,820	   metra	   katror	   që	  
është	   paraparë	   si	   fazë	   e	   parë,	   nuk	  

kemi	  bërë	  projekt	  shtesë,	  por	  nëse	  do	  të	  mbetet	  ndonjë	  pjesë	  pa	  u	  përfunduar	  
atëherë	  besojmë	  se	  do	  të	  përshihen	  gjitha	  ndërtesat	  që	  të	  kemi	  një	  pamje	  të	  
ngjashme	  të	  qytetit,	  tha	  Haziri.	  Ai	  theksoi	  gjithashtu	  se	  jemi	  të	  angazhuar	  që	  të	  
realizohet	   ky	   projekt	   në	   mënyrën	   sa	   më	   të	   mirë	   për	   çka	   është	   edhe	   duke	  



përcjell	  gjitha	  punimet	  një	  komision	  komunal	  që	  edhe	  ka	  bërë	  përcaktimin	  e	  
ngjyrës	  që	  ajo	   të	   jetë	   sa	  më	  mirë	  pqë	  syrin	  e	  qytetarit.	  Organizata	   zvicerane	  
Intercooperation	   për	   realizimin	   e	   këtij	   projekti	   a	   ndarë	   një	   donacion	   prej	  
50.000	  euro,	  ndërkohë	  që	  parashihet	  që	  të	  bashkë	  financoj	  edhe	  komuna	  me	  
20	  %.	  	  

	  


